

购一路玩一路
城铁好生活

这些商业消息
为您播报

城铁“跑”出商业机遇 开封的小伙伴们,郑州喊你来购物

2014年,郑开城铁马上“开跑”,而沿线居民半小时生活圈的“同城时代”也即将启幕,这对于促进两地商业发展无疑是天赐良机。有业内人士分析,以前是郑州人爱去开封吃夜市,今后则是开封人爱来郑州逛商场。郑州晚报记者 王一品

调查:开封人最喜欢逛二七商圈

导购:周末逛郑州,购物相亲两不误

自这个周末起,郑州各大商场正式从圣诞节的热闹氛围迈向“新年时刻”。

新世界百货,喜气洋洋迎新年。2014年12月26日~2015年1月3日,将开展劲爆活动。珠宝镶嵌类5折起,折后满1000元再减100元,消费满一定金额可再送iPhone 6、三星A5000手机等豪礼。

郑州百盛,从圣诞到跨年,一直狂欢到底。2014年12月22日~2015年1月8日,百盛冬装参与“35元当100元花”的超值换购活动。

郑州华润万象城,就连其奥运级冰场也有震撼活动,2014年12月6日~2015年1月4日期间,报4期冰面课程可赠送1期冰面课程,这可是前所未有的大赠送哦。

德化新街,这可是郑州最具特色的步行街。那里刚刚上演了郑州首届“烩

ART”国际现场行为艺术节系列活动,备受年轻人喜爱。

郑州宝龙城市广场,12月27日下午将上演一场浪漫的相亲会。8分钟约会、女神走秀、微信摇一摇、男神来告白……这就是本报TOP生活系列相亲活动携手宝龙城市广场推出的“爱在宝龙”大型相亲会。据活动相关负责人介绍:“目前报名的单身人士已经突破千人,为了向大家呈现出有趣又浪漫的互动性相亲会,我们正在对每一位报名者的基本信息进行审核,并认真推敲活动的每一个细节,力求打造一场与众不同的相亲派对。”据了解,此次活动在规模上、形式上都会给大家耳目一新的感觉,旨在为单身男女创造更多沟通交流的机会。值得一提的是,近日还真有开封小伙儿前来报名。他说:“今后郑汴一体化了,不怕离得远,所以我就想找个郑州姑娘。”另外,本次活动还得到U米单身俱乐部的大力支持,这可是河南第一家专注于本土单身群体实名制、会员制、邀约制的,以“真实”为DNA,以“严肃对待情感婚恋”为理念,以“汇集志同道合友人、致力自我价值提升”为宗旨的活动组织平台哦。还没报名的小伙伴们请抓紧时间吧。相信在宝龙这个属于年轻人的休闲购物广场,大家都会遇见幸福。

请记住报名电话:13939051765。

“开封无商场。”这是很多曾到开封旅游过的朋友对古城商业的普遍认识。实际上,这种说法有些夸张。开封只是保留了更多古香古色的商业氛围罢了,不喜欢高楼大厦式的超级购物中心,而一直倾心于最传统的街市叫卖。这大概就是郑州人总爱去开封吃夜市的缘故,图的就是开封人那股最纯粹的热情劲儿。

传统也好,现代也罢,开封和郑州的商业气质天生就不同,自然需要取长补短。随着80后、90后的崛起,更多的开封年轻人每逢节假日都喜欢到郑州逛商场。据统计,目前开封人最喜欢逛郑州的核心商圈——二七商圈。来自丹尼斯百货人民店、大商新玛特金博大店、BHG时尚百货(北京华联)、郑州百货大楼等郑州二七商圈的商场数据显示,在节假日来郑消费的外地人中以开封人最多,约占总量的40%。

经调查发现,开封人钟情于二七商圈主要有两大原因。一是这里应有尽有,云集了各大商业巨头,而且品牌档次齐全,促销活动丰富,几乎能够满足任何购物需求。二是交通便利,可在火车、长途车、公交车等各种公共交通工具之间轻松换乘。显然,除了商品本身的吸引力,唯有交通因素举足轻重。

点亮一盏灯,温暖一座城 郑百携手波司登开启爱心公益活动

捐赠800件羽绒服

12月20日,郑州百货大楼携手波司登共同启动亮灯仪式,宣告爱心捐赠公益活动正式开启。在启动仪式现场,爱心人士均可通过爱心幸运符写下自己的祝福,当这些爱心祝福黏贴到现场设置的巨型爱心树进行展示时,所有现场嘉宾和围观者都感受到了来自社会各界的暖心关怀。

据了解,在活动期间,只要您通过官方微信平台参与“点亮爱心灯”接力游戏,点亮一盏爱心灯,在朋友圈分享爱心,将希望传递下去,不仅可以向受助对象表达关怀和爱意,还可

以到波司登郑州百货大楼专柜领取精美关爱礼一份。

据悉,12月31日波司登还将在郑州百货大楼直接捐赠800件波司登羽绒服给予慈善组织,让更多需要帮助的人度过一个温暖的冬天。

强强联合忙公益

作为中国羽绒行业的领军品牌,波司登始终不忘企业的社会责任和使命,热心慈善事业,在捐资助学、扶贫济困、助弱扶孤等方面投入了大量心力和资金,已累计向各级慈善机构及社会各界捐款捐物超过6亿元,2014年

更是被授予中国慈善领域的最高奖项——“中华慈善奖”。

而作为郑州商业的“老字号”,郑州百货大楼已经走过了59年历程。不仅始终坚持“主题服饰百货、大众时尚生活”的经营宗旨,通过成功举办毛衫节、服饰节、钟表节、羽绒文化节等特殊营销活动,深受消费者好评,而且一直把公益慈善事业作为重点工作项目,致力于向全社会传播正能量。

此次公益活动,可谓品牌与商场的强强联合,目的旨在呼吁全社会伸出双手,为需要帮助的人士点亮一盏灯。

2014年12月20日~2015年1月5日,郑州百货大楼将携手波司登共同举办“点亮一盏灯,温暖一座城”大型爱心捐赠公益活动,借以向社会上的弱势群体(孤寡老人、贫困学生、环卫工人等)送上冬日的关怀和温暖,传播新时代的正能量。
郑州晚报记者 王一品

中原商业
行业
特别报告

